

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на ВКР Ковалева Филиппа Юрьевича
«Эволюция клубных средств массовой информации
(на примере футбольного клуба "Зенит")»

За пять лет обучения на очно-заочном отделении Филипп Юрьевич проявил себя как ответственный, талантливый и работоспособный студент, который, став в скором времени выпускником СПбГУ, сумеет найти себе место в профессии и, без сомнений, успешно реализовать свой высокий потенциал в той сфере журналистики, которую избрал с первого курса. Речь идет о спортивной журналистике, к которой дипломник обратился не случайно, а абсолютно осознанно и закономерно.

С первого курса Филипп Юрьевич не только проявил себя как футболист, моментально закрепившийся в составе сборной Института ВШЖиМК и забивший за нее немало важных мячей, но и как перспективный спортивный корреспондент. С 2012 года он начал сотрудничать с пресс-службе ФК "Зенита", занимаясь производством контента для раздела официального клубного сайта под названием "Академия". Данное сотрудничество продолжается до сих пор, однако помимо этой работы дипломник также находит время для активной журналистской деятельности; он занимает должность главного редактора отдела "Спорт" в газете Metro, формируя всю спортивную информационную повестку дня как в печатной газете, так и на сайте. По признанию самого студента: "Это интересная и ответственная работа, которая приносит огромное удовольствие".

Таким образом, Филипп Юрьевич обратился к избранной теме, уже имея за спиной достаточно солидный опыт работы как в сфере спортивной журналистики в целом, так и непосредственно в области клубных средств массовой информации. Он прекрасно знает всю необходимую специфику и чрезвычайно компетентен в вопросах спорта и его профильной журналистики. А исторический аспект работы определился, по словам самого автора, в результате лекций Елены Сергеевны Сониной, благодаря которым развился интерес к истории русской журналистики.

Высокая степень загруженности на двух местах работы могла бы создать проблемы при подготовке качественного исследования, тем более, что в самый ответственный период это еще усугубилось продолжительной болезнью, отнявшей немало времени и сил, но высокая степень погруженности Филиппа Юрьевича в тему, его самостоятельность и целеустремленность, умение организовать рабочий процесс, легкое владение словом и настоящий спортивный характер помогли преодолеть все сложности и представить в срок к защите полный текст ВКР.

В итоге дипломное сочинение Филиппа Ковалева является самостоятельным, оригинальным исследованием, не содержит неправомерных заимствований и отвечает всем необходимым требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в бакалавриате.

Кандидат филологических наук,
доцент кафедры истории
журналистики СПбГУ


К. А. Алексеев

25 мая 2017 г.